
رئیس سازمان برنامه و بودجه:
مجبور شدیم لایحه بودجه را 

با ریال جدید بنویسیم
رئیس سازمان برنامه و بودجه اظهار کرد: قانون مصوب مجلس 
۴ صفر را از بودجه را حذف کرد با اینکه هنوز متعارف نشده است اما ما 
مجبور شدیم بودجه را با ریال جدید بنویسیم. به گزارش ایلنا، حمید 
پورمحمدی با اشاره به نرخ ارز در بودجه، گفت: ما باید مراقب باشیم 
بیش‌برآوردی نکنیم که در چاه تورم نیفتیم. سازمان برنامه و بودجه 
همواره باید با احتیاط گام بردارد که منجر به کسری بودجه نشود. 
درآمدهای واهی را نبیند و در عین حال نباید سیگنال گران شدن نرخ 

ارز بدهد بنابراین با این ملاحظات بودجه را تنظیم کردیم.
    

سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده‌های نفتی:
بودجه 1405 سیگنال فروش روزانه 

1 میلیون بشکه نفت می‌دهد
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده‌های نفت، گاز و 
پتروشیمی، اعلام کرد کرد: رقم 273 همتی عنوان شده، میزان درآمد 
حاصل از فروش نفت برای بودجه دولت است. کل درآمد حاصل از 
صادرات نفت بیشتر از این مقدار است. بخشی از درآمد نفتی برای 
نیروهای نظامی و بخشی از آن برای بودجه دولت است. در بودجه 
حدود یک میلیون بشکه نفت در روز بر مبنای بشکه‌ای 57 دلار 
پیش‌بینی شده است. حمید حسینی در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، ادامه 
داد: البته کار عاقلانه‌ای انجام داده‌اند. با توجه به مازاد عرضه نفتی که 
در بازار جهانی نفت وجود دارد، پیش‌بینی می‌شود که قیمت نفت 
در سال آینده به 57 دلار در هر بشکه نیز کاهش پیدا کند. با توجه به 
هزینه‌هایی که ایران دارد و تخفیف‌هایی که مجبور است به مشتریان 
نفتی خود دهد، ممکن است حتی قیمت هر بشکه نفت ایران به 50 

دلار یا کمتر از آن هم برسد.
    

نایب‌رئیس اتاق بازرگانی ایران:
رشد مالیات در شرایط رکود تورمی، 

ضد تولید است
نایب‌رئیس اتاق بازرگانی ایران افزایش درآمدهای مالیاتی را در 
شرایط رکود تورمی، که واحدهای تولیدی با کمبود نقدینگی مواجه 
هستند، مورد انتقاد قرار داد و خواستار ارتقای شفافیت و مدیریت مالی 
دستگاه‌های دولتی شد. به گزارش تسنیم، حسین پیرموذن تصریح 
کرد: افزایش مالیات‌ها، بدون در نظر گرفتن شرایط اقتصادی، رکود 
را عمیق‌تر می‌کند. بنابراین دولت باید نگاه واقع‌بینانه‌تری به اقتصاد 
داشته باشد و به‌جای فشار بر بخش مولد، به سمت اصلاحات ساختاری 
واقعی حرکت کند. به اعتقاد او، افزایش در نرخ مالیات ارزش‌افزوده 
می‌تواند منجر به کاهش مصرف داخلی به دلیل بالا رفتن قیمت 
کالاها، افزایش هزینه‌های تولید و کاهش رقابت‌پذیری بنگاه‌ها، فشار 
مضاعف بر طبقات کم‌درآمد، تشدید رکود اقتصادی به‌دلیل افت 
تقاضا و افزایش قاچاق و فرار مالیاتی در نتیجه فشار غیرمنطقی بر 

تولید رسمی شود.
    

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب:
مدیریت ۷ دهه گذشته 

ما را به ناترازی آب رسانده است
مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران با تاکید بر لزوم 
شکل‌گیری گفت‌وگوی ملی آب، ضعف حکمرانی، نبود داده‌های 
هوشمند، قیمت‌گذاری غیرواقعی آب و ناهماهنگی با بخش کشاورزی 
را از ریشه‌های اصلی ناترازی منابع آب کشور دانست و گفت: تا زمانی 
که تصمیم‌ها به اقدام عملی در استان‌ها منجر نشده و الگوی کشت، 
مدیریت مصرف و قیمت آب به‌صورت واقعی اصلاح نشود، بحران 
آب کشور حل نخواهد شد. به گزارش ایلنا، حمیدرضا جانباز در 
شصت‌و‌هفتمین گردهمایی مدیران ارشد بخش آب کشور، توضیح 
داد: سبک مدیریت و تصمیم‌گیری‌های ۷ دهه گذشته، ما را به وضعیت 
فعلی رسانده است. با وجود سیاست‌ها و برنامه‌های متعدد، در بسیاری 
موارد تصمیم‌ها به اقدام مؤثر نرسیده‌اند. اکنون تمرکز بر این است 
که همکاری بین‌بخشی تقویت و فرآیند تصمیم‌گیری به اجرا در 

استان‌ها منتهی شود.
    

یک مقام صنفی:
کوره‌های سیمان تا مرز توقف پیش رفتند

دبیر انجمن صنفی سیمان، با تاکید بر اینکه محدودیت‌ها تولید 
کوره‌ها را مختل می‌کند، گفت: وقتی محدودیت‌ها به این حد برسد، 
کوره‌ها نمی‌توانند تجهیزات و خوراک مورد نیاز خود را با ظرفیت کامل 
دریافت کنند و سیستم تولید با اختلال مواجه می‌شود. در نتیجه ناچار 
هستند با ظرفیت کمتر و هزینه بالاتر کار کنند یا حتی تولید خود را 
متوقف کنند. به گزارش تجارت‌نیوز، علی‌اکبر الوندیان افزود: صنعت 
ابتدا در نیروگاه‌های گازی سرمایه‌گذاری کرد، اما محدودیت گاز 
باعث شد این نیروگاه‌ها هم متوقف شوند. همچنین برخی شرکت‌ها 
برای تولید برق مجبور به خرید گازوئیل با نرخ آزاد هستند که هزینه 

تولید را بالا می‌برد.
    

سخنگوی سازمان تعزیرات:
وضعیت فعلی بلیت هواپیما، 

»رهاسازی« است نه آزادسازی
سخنگوی سازمان تعزیرات مطرح کرد: آزادسازی قیمت‌ها بر مبنای 
اصول عرضه و تقاضا و رقابت انجام شده، اما در برخی مسیرها و ایام خاص، 
این آزادسازی با نوعی رهاسازی اشتباه گرفته شده است. به گزارش 
تسنیم، یاسر رایگانی در نشست خبری، افزود: در بررسی‌های میدانی 
اخیر، قیمت بلیت یک پرواز داخلی از تهران به حدود 9 میلیون و 500 
هزار تومان رسیده و در مسیرهایی مانند تهران- مشهد نیز در مقاطعی 
شاهد نرخ‌های بسیار بالایی بوده‌ایم که در برخی موارد قابل دفاع نیست.
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خبر اقتصادی

در ماه‌های اخیر برخی نمایندگان مجلس 
درباره ارزهای صادرات غیرنفتی، از ارقام نجومی‌ای 
صحبت می‌کردند که در نتیجه برخی ساختارها، در 
شرایطی که ایران نیازمند این منابع برای واردات 
کالاهای اساسی است، به کشور بازنمی‌گردد. 
اکنون نوبت درآمدهای نفتی رسمی شده است که 

دلارهای آن به کشور بازنگردد!
در این مدت که ارز اکثر کالاهای اساسی حذف 
شده است، مسئولین از کاهش درآمدهای نفتی به 
عنوان علت حذف ارز ترجیحی نام می‌برند. ایلنا نیز 
در گزارشی، به این موضوع اشاره کرده است: »علت 
کمبود ارز این است که تراستی‌ها و صرافی‌های 
امینی که از سوی دولت و بانک مرکزی انتخاب 
شدند، نفت کشور را فروخته‌اند و پول آن را تحویل 
نداده‌اند، همان اتفاقی که باعث توقیف کشتی 

تالارا شد!« 
به گفته محمدمهدی نهاوندی، عضو هیات 
مدیره واردکنندگان نهاده‌های دام و طیور ایران، 
»این فساد آشکار به نحوه نظارت وزارت نفت و 
بانک مرکزی بر کارگزارانی که خودشان انتخاب 
کردند، برمی‌گردد. تا همین چند ماه پیش، 
این نظارت و حساب‌کشی از قدرت و اثربخشی 
بالاتری برخوردار بود اما در چند ماه اخیر تغییراتی 
ایجاد شده که این نظارت‌ها هم کم رنگ‌تر شده و 
شرکت‌های تراستی و صرافی‌ها، خود را ملزم به 
پاسخ‌گویی برای تحویل ارز حاصل از فروش نفت 

نمی‌دانند.«
این روند مورد انتقاد نمایندگان مجلس نیز 
قرار گرفته است و قول پیگیری داده‌اند. برای مثال 
محمد باقری، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، 
عنوان کرده است: »بابک زنجانی‌ها نتیجه همین 
تراستی‌ها در شرایط تحریمی کشور هستند و 
اجازه نمی‌دهیم که بابک زنجانی‌های دیگری 
خلق شود.« همچنین حسین صمصامی هم اعلام 
کرده است: »شنیده‌ایم که فردی با نام »ح. آ« در 
چند ماه گذشته نفت کشور را فروخته اما ارز آن را 
به کشور تحویل نداده و در حال حاضر هم در امارات 

سکونت دارد.«

تراستی‌ها ۶.٧ میلیارد دلار پول نفت را
 پس ندادند

اکنون مشخص شده است که رقم دلارهای 
نفتی بازگردانده نشده، به نزدیک 7 میلیارد دلار 
رسیده است که در شرایط تحریمی و نیاز ایران 
به ارز برای واردات کالاهای اساسی، اهمیتی 

دوچندان می‌یابد.
حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نایب‌رئیس 
کمیسیون اصل 90 مجلس، در گفت‌وگو با 
ایلنا، اعلام کرده است: »میزان ارزهای حاصل از 
فروش نفت که این تراستی‌ها تاکنون به کشور 
پس نداده‌اند، ۶.٧ میلیارد دلار است و مجلس و 
کمیسیون اصل نود از جایگاه نهاد نظارتی این 
موضوع را تا مشخص شدن تمام زوایای پنهان 

پیگیری می‌کند.« او با تاکید بر اینکه پاک‌نژاد 
باید پاسخگوی این دلارهای نفتی 

باشد، ادامه داد: »انتظار ما از آقای 
پاکنژاد وزیر نفت و کمیته‌ای 
که زیر نظر او برای انتخاب این 
تراستی‌‌ها تشکیل شده، این 
است که موضوع تراستی‌هایی 
را که تاکنون پول نفت را پس 
ندادند، با جدیت بیشتری 

بررسی کند و وزیر نفت باید در این‌باره پاسخ 
بدهد و گزارش بدهد که تاکنون برای برگشت پول 
نفتی که در اختیار این تراستی‌ها قرار گرفته، چه 

اقداماتی انجام داده است.«

بازنگشتن پول نفت 
به دلیل نبود مبادلات بانکی

یک تحلیلگر مسائل اقتصادی درباره علت 
بازنگشتن پول حاصل از صادرات نفت، به »توسعه 
ایرانی« گفت: ما با جهان مبادلات بانکی نداریم 
بنابراین وقتی نفت را به کشورهای مختلف 
می‌فروشیم، نمی‌توانیم پول 
آن را عینا بازگردانیم زیرا 
به دلیل نبود مبادلات 
 LC بانکی، از داشتن

صادراتی محرومیم.
مسعود دانشمند 
ضیح  تو

داد: برای مثال وقتی نفت را به چین می‌فروشیم، 
این کشور هم پول نفت ایران را به حساب بستانکار 
می‌گذارد تا در ازای آن به ایران، کالا بفروشد. 
نحوه فروش نفت به دیگر کشورها نیز به همین 
صورت است و قادر به دریافت 100 درصدی درآمد 
نفتی نیستیم. چون این پول در قالب پول و گاهی 
اوقات به شکل کالا، به کشور برنمی‌گردد، اظهار 
 می‌شود که ارز حاصل از صادرات نفت به کشور 

بازنگشته است.
او تصریح کرد: تا زمانی که با نظام بانکی در دنیا 
آشتی نکنیم و صادرات خود را با LC صادراتی انجام 
ندهیم، ماجرای بازنگشتن دلارهای نفتی به قوت 

خود باقی خواهد ماند.

تقویت فساد با روش‌های غیرشفاف
این فعال اقتصادی درباره تراستی‌ها، اظهار 
کرد: کشورهای دیگر زمانی که نفت ما را می‌خرند، 
روشی ندارند که دلارهای نفتی ما را پس بدهند و 
بنابراین این پول را به یک حساب تراستی واریز 
می‌کنند. تراستی‌ها هم تنها زمانی این پول را 
پرداخت می‌کنند که ایران در حال خرید کالاهای 
دیگر است. بنابراین در این روند مقداری از درآمد 
نفتی ته‌نشین می‌شود و در حساب تراستی‌ها 

می‌ماند.
دانشمند درباره احتمال وجود فساد 
در تراستی‌ها، تاکید کرد که وقتی روش‌های 
مبادلاتی ایران شفاف نباشد، اتفاقاتی نظیر بروز 

فساد هم ممکن است.
او ادامه داد: زمانی که تجارت کشور با ابزارهای 
بانکی معتبر صورت بگیرد، این روند کاملا 
شفاف است زیرا که مشخص می‌شود برای 
مثال، خریداری 10 میلیون بشکه نفت به قیمت 
بشکه‌ای 61 دلار، خریداری کرده و 610 میلیون 
دلار نیز پرداخت کرده است. در این مسیر، خریدار 
نفت ایران LC باز می‌کند و از این طریق، پول را به 
بانک منتقل می‌کند و ایران هم تمام پول خود را 
می‌تواند به صورت شفاف، از بانک دریافت کند. 

اما وقتی خریدار درآمد نفتی ایران را به تراستی‌ها 
منتقل می‌کند، نحوه هزینه‌کرد پول نفت از 
شفافیت سابق خارج می‌شود و با این عدم شفافیت، 

ایجاد فساد نیز محتمل است.
این کارشناس درباره ایجاد »ب.ز«ها در این 
مسیر، بیان داشت: وقتی که ایران از ابزارهای بانکی 
معتبر محروم باشد، علاوه بر تراستی‌ها روش‌های 
دیگر نیز مورد استفاده قرار می‌گیرند. یکی از این 
روش‌ها، اعطای محموله نفتی به برخی افراد است 
که در بازار به نام خود بفروشند و پول آن را به کشور 
بازگردانند اما در این مسیر ممکن است آن شخص 
امین تمام پول را بازنگرداند و یا به مقدار کمتری 

وارد کشور کند.
به گفته او، تمام این مسائل ناشی از محرومیت 
ایران از ابزارهای معاملات بین‌المللی است و 
تا زمانی که نظام بانکی مطابق با معیارهای 
تجارت بین‌المللی نداشته باشیم، مداوم به 
ابزارهایی نظیر تراستی، صرافی و یا امانی‌ها متوسل 
 می‌شویم که برای کشور تبعات به همراه خواهد 

داشت.

روی کاغذ ماندن تخصیص ارز
دانشمند درباره تبعات بازنگشتن دلارهای 
نفتی به کشور، عنوان کرد: کشور دارای یک بودجه 
مشخص ارزی است و همچنین معلوم است که 
درآمدهای نفتی باید چه مقدار از این بودجه را 

تامین کند.
او توضیح داد: از این درآمد نفتی، بخشی 
به واردات کالا تخصیص می‌یابد و از این محل 
درآمد، کالاهای اساسی وارد می‌شود. اما زمانی که 
دلارهای نفتی وارد کشور نمی‌شود، این تخصیص 
ارزها نیز تنها روی کاغذ می‌ماند و واردکنندگان 
قادر به تامین کالاهای اساسی نمی‌شوند. برای 
مثال وزارتخانه‌های مرتبط مانند صمت و بهداشت، 
برای واردات کالاها سهمیه ارز را تخصیص داده‌اند 
اما زمانی که فعالان به بانک مرکزی برای دریافت 
آن مراجعه می‌کنند، بانک مرکزی پاسخ می‌دهد 
که منتظر بازگشت ارزهای صادراتی است تا توانایی 

پرداخت ارز به واردکنندگان را داشته باشد.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی در پایان 
خاطرنشان کرد: وقتی درآمد نفتی به حساب کشور 
وارد نمی‌شود، تخصیص ارز کالاهای اساسی نیز 
تنها به کاغذ تبدیل می‌شود و واردکنندگان باید در 

صف دریافت ارز معطل بمانند.

انتفاع از انزوای ایران
از زمانی که تحریم‌ها در ایران شدت گرفتند، 
مسائلی نظیر کاهش درآمدهای نفتی، بازنگشتن 
دلارهای نفتی، پیدایش زنجانی‌ها و ... نیز روزانه در 

تیتر رسانه‌ها دیده می‌شود.
به اعتقاد بسیاری از تحلیلگران، نظیر کارشناس 
فوق، تمام این چالش‌ها در نتیجه تحریم‌ها، انزوای 
ایران و استفاده نکردن کشور از ابزارهای مرسوم 
و استاندارد مبادلات بین‌المللی است. هر زمانی 
هم که کشور برای استفاده از این ابزارها گامی 
به پیش نهاده است، تندروها درباره خطر نفوذ 
دشمن هشدار داده‌اند اما امروز، پس از نزدیک 
یک دهه تشدید تحریم‌ها، کاملا مشخص است 
که چه افرادی از نبود ابزارهای مبادلات بین‌المللی 
سود می‌برند چرا که شفافیت در این مبادلات، 
درآمدهای میلیاردی آن‌ها، که ناشی از فساد است، 
فاش می‌شود و دیگر قادر به تغذیه از درآمدهای 

ملی نیستند.
تبعات نبود ابزارهای شفاف را مردم باید پس 
بدهند چرا که کاهش درآمد نفتی به منزله کسری 
بودجه برای دولت است و دولت‌ها نیز این کسری 
بودجه را مستقیما از جیب مردم، به شکل تورم، 
حذف ارز ترجیحی، تحدید یارانه‌های مستقیم و 
غیرمستقیم و غیره، برداشت می‌کنند و به دلیل 
ساختار رانتی اقتصادسیاسی کشور، قادر به مبارزه 
با رانت‌خواران برای بازگرداندن اموال تاراج رفته 

ملت نیستند.

بررسی عدم بازگشت ۶.۷ میلیارد دلار پول نفت در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با»مسعود دانشمند«؛

دلارهای نفتی گم‌شده، نتیجه مباهات به دور زدن تحریم‌هاست
رامتین موثق

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035212 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران 
سلیمی پوربخشایش فرزند سلیم بشماره شناسنامه 1360153578 با کدملی 
1360153578بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13362
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035197 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
در  مستقر  فاقد سند رسمی  های  و ساختمان  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سلیم سلیمی پوربخشایش فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 1 با کدملی 
1739795271بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13363
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057037779 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم علی مرادی فرزند احمد با کدملی 4900204846بصورت ششدانگ 
8فرعی  پلاک  از  قسمتی  940/23مترمربع  مساحت  به  باغ  قطعه  یک 
از48اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
مهدی رضائی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13369
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057038124 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صادق زند 
فرزند صفربشماره شناسنامه 60 با کدملی 4910895701بصورت ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 81/19مترمربع قسمتی از پلاک 5527فرعی از12اصلی 
)صرفا جهت تجمیع با پلاک 12/4129(واقع در شهرستان شهریار خریداری از 
مالک رسمی آقای سید صالح موسوی ومحسن خانکی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13368
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

دیوان محاسبات اعلام کرد: لایحه بودجه ۱۴۰۵ نه‌تنها از شفافیت لازم برخوردار 
نیست، بلکه به علت عدم رعایت ثبات رویه در تدوین بودجه، امکان اعمال نظارت مؤثر 

را نیز از قوه مقننه سلب خواهد کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل دیوان محاسبات کشور، بررسی 
اولیه لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ و تطبیق ارقام آن با عملکرد سال جاری و تفریغ 
بودجه سنوات گذشته نشان می‌دهد که کلیات این لایحه فاقد ویژگی‌های لازم برای 

تصمیم‌گیری اقتصادی و سیاست‌گذاری مالی است.
خارج کردن ۱,۴۸۹ هزار میلیارد تومان از سرجمع منابع و مصارف بودجه عمومی 
تحت عنوان »جمعی خرجی« بدون رعایت اصل ۵۳ قانون اساسی، عدم لحاظ برخی 
الزامات قانونی در تدوین بودجه، بی‌توجهی به مفاد »قانون برخی احکام مربوط به اصلاح 
ساختار بودجه کل کشور« و همچنین تغییر رویه و ابهام در محاسبه مابه‌التفاوت نرخ 
ارز، از جمله مصادیق روشن فقدان شفافیت در لایحه پیشنهادی دولت به شمار می‌رود.
در همین چارچوب، لایحه بودجه ۱۴۰۵ نه‌تنها از شفافیت لازم برخوردار نیست، 

بلکه به علت عدم رعایت ثبات رویه در تدوین بودجه، امکان مقایسه دقیق و اعمال نظارت 
مؤثر را نیز از قوه مقننه سلب خواهد نمود. بخش قابل‌توجهی از اختیارات قانونی پارلمان 
در این لایحه عملًا به دولت و سایر مراکز تصمیم گیری منتقل شده و همین مسئله 

جایگاه نظارتی مجلس را به‌طور جدی تضعیف می‌کند.
همچنین با رشد برداشت از صندوق توسعه ملی و افزایش فروش اوراق مالی اسلامی، 
کسری واقعی بودجه نه‌تنها کاهش نمی‌یابد، بلکه تشدید شده و در نهایت هزینه آن بر 

دوش مردم و اقتصاد کشور تحمیل خواهد شد.
در همین راستا افزایش بهای کالاها و خدمات از طریق افزودن ۲ درصد به نرخ مالیات 
بر ارزش افزوده، در کنار بی‌توجهی به نرخ واقعی تورم در تعیین میزان افزایش حقوق 

کارکنان و بازنشستگان، عملاً قدرت خرید خانوارها را کاهش می‌دهد.
 این در حالی است که در لایحه بودجه، بسته حمایتی جامع، هدفمند و شفافی 
برای حمایت از اقشار آسیب‌پذیر پیش‌بینی نشده و همین موضوع می‌تواند شکاف 

معیشتی را عمیق‌تر کند.

دیوان محاسبات:

 لایحه بودجه ۱۴۰۵ از شفافیت لازم برخوردار نیست

خبر

سخنگوی کمیسیون تلفیق، اعلام کرد که رشد کلی بودجه 
1405 نسبت به سال گذشته 5 درصد و رشد بودجه عمرانی 
تقریبا صفر است. افزایش حقوق بازنشستگان و کارکنان دولتی 

20 درصد پیش‌بینی شده است.
به گزارش دیده بان ایران؛ مجتبی یوسفی در توضیح جلسه 
صبح شنبه کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۵ گفت: مواد 
۱۸۰ و ۱۸۲ آیین‌نامه داخلی مجلس مراحل بررسی بودجه را 
مشخص کرده که براساس آن جلسات کمیسیون تلفیق نیز 

تشکیل می‌شود.
وی با اشاره به حضور رئیس سازمان برنامه و بودجه و وزیر 
امور اقتصادی و دارایی در جلسه صبح امروز کمیسیون گفت: 

جلسات نوبت ظهر و عصر کمیسیون نیز با حضور وزیر نفت و سایر 
تصمیم‌گیران حوزه اقتصادی دولت برای بررسی کلیات بودجه 

تشکیل می‌شود.
سخنگوی کمیسیون تلفیق تصریح کرد: مجلس لایحه‌ دولت را 
با محدودیت‌ بررسی می‌کند چون وقتی هزینه‌ای به دولت تحمیل 
شود، مجلس نمی‌تواند خارج از چارچوب منابع، هزینه دیگری 

به دولت تحمیل کند.
یوسفی با اشاره جزئیات لایحه بودجه، گفت: در لایحه تقدیمی 
دولت، مجموع بودجه عمومی و شرکت‌های دولتی حدود ۱۴ 
هزار و ۴۰۰ میلیارد و ۴۱۷ میلیون ریال پیش‌بینی شده است که 
از این میزان، ۵ هزار و ۲۲۰ هزار میلیارد ریال به منابع و مصارف 

دولت اختصاص دارد که به‌طور مستقیم بر زندگی مردم تأثیر 
می‌گذارد.

سخنگوی کمیسیون تلفیق ادامه داد: در لایحه بودجه سال 
۱۴۰۵، افزایش ۲۰ درصدی برای حقوق بازنشستگان، کارمندان 
و کارگران بخش دولتی پیش‌بینی شده است. همچنین در بخش 

تملک دارایی‌های سرمایه‌ای یا همان بودجه‌های عمرانی، حدود 
۶۰۰ هزار میلیارد تومان پیش‌بینی شده است که سرمایه‌گذاری 
دولت در پروژه‌های زیرساختی و عمرانی محسوب می‌شود. بر این 
اساس، رشد کلی بودجه نسبت به سال ۱۴۰۴ حدود ۵ درصد بوده 

و رشد بودجه عمرانی صفر است.
وی درباره زمان تقدیم گزارش کمیسیون تلفیق درباره 
کلیات لایحه بودجه به صحن علنی مجلس گفت: امروز جلسات 
کمیسیون تلفیق در سه شیفت برگزار می‌شود تا پس از استماع 
گزارش‌های دولت، جمع‌بندی لازم درباره کلیات بودجه انجام 

گیرد.
یوسفی ادامه داد: پیش‌بینی‌ام این است که امروز کمیسیون 
تلفیق نتواند رای‌گیری درباره کلیات داشته باشد اما با توجه به 
محدودیت زمانی آیین‌نامه برای بررسی بودجه در کمیسیون 
تلفیق، فردا گزارش کمیسیون در صحن علنی بررسی می‌شود 
اما رأی‌گیری درباره کلیات لایحه بودجه به جلسه سه‌شنبه 

موکول می‌شود.

سخنگوی کمیسیون تلفیق:

رشد بودجه عمرانی لایحه 1405 صفر است

خبر

مسعود دانشمند در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: زمانی که تجارت کشور با 

ابزارهای بانکی معتبر صورت بگیرد، 
این روند کاملا شفاف است و در این 

مسیر، خریدار نفت ایران LC باز می‌کند 
و از این طریق، پول را به بانک منتقل 

می‌کند و ایران هم می‌تواند تمام پول 
خود را به صورت شفاف، از بانک دریافت 
کند. اما وقتی خریدار درآمد نفتی ایران 

را به تراستی‌ها منتقل می‌کند، نحوه 
هزینه‌کرد پول نفت از شفافیت سابق 
خارج می‌شود و با این عدم شفافیت، 

ایجاد فساد نیز محتمل است

  از درآمدهای نفتی، بخشی به واردات 
کالا تخصیص می‌یابد و از این محل 

درآمد، کالاهای اساسی وارد می‌شود. 
اما زمانی که دلارهای نفتی وارد کشور 
نمی‌شود، این تخصیص ارزها نیز تنها 

روی کاغذ می‌ماند و واردکنندگان قادر 
به تامین کالاهای اساسی نمی‌شوند

یک فعال اقتصادی: تا زمانی که با نظام 
بانکی در دنیا آشتی نکنیم و صادرات 
خود را با LC صادراتی انجام ندهیم، 
ماجرای بازنگشتن دلارهای نفتی به 

قوت خود باقی خواهد ماند. همچنین 
وقتی که ایران از ابزارهای بانکی معتبر 

محروم باشد، علاوه بر تراستی‌ها، 
اعطای محموله نفتی به برخی افراد نیز 
احتمال عدم بازگشت دلارهای نفتی را 

افزایش می‌دهد


